
Звіт про роботу

старости Підлубівського старостинського округу

Лугини Сергія Олександровича

за 2024 рік

Відповідно до вимог Закону України , «Про місцеве самоврядування в Україні»
як староста Підлубівського старостинського округу звітую про проведену роботу
в 2024 році.

До складу Підлубівського  старостинського округу входить 2 населених пункти:
с. Підлуби , с. Нитине.

Чисельність населення даного округу складає 1517 осіб та ВПО 23 особи.

З них: 88 – дошкільнят

178 – дітей шкільного віку

178- громадян пенсійного віку

462 – осіб працездатного віку

22 - багатодітні сім’ї, у яких виховується 75 дітей.

Під час проведення особистого прийому було прийнято 582 осіб;

видано довідок, характеристик, повідомлень – 1222;

складено актів обстеження - 22.

Міграційний рух населення

Народилося 9 дітей.

Померло – 25 осіб.

Оформлено відповідно до програм « Соціальна громада» та «ЄІССС» допомоги,
пільги, субсидій – 327 справ.

Виконуються нотаріальні дії в межах своєї компетенції.

Ведеться статистична звітність.

Щомісячно приймали заяви від громадян, які прихистили ВПО, щодо
відшкодування витрат на комунальні послуги.

Ведеться облік військовозобов’язаних.
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Працюємо в програмах «РТГ», «Соціальна громада», «ЄІССС» та
«Господарський облік».

У 2024 році проводилася роз‘яснювальна робота з одноосібниками щодо сплати
мінімального податкового зобов’язання та земельного податку.

На території старостинського округу працюють КЗ «Підлубівський ліцей», де
навчається 178 дітей, дитячий садочок, у якому нараховується 39 дітей.

Медичну допомогу жителі старостинського округу отримують в амбулаторії
сімейної медицини.

Соціально побутові – послуги, по догляду вдома людей похилого віку надає
соціальний працівник, який обслуговує 11 громадян.

Два рази на тиждень приїжджає пересувне поштове відділення.

У селі Підлуби працює сільський будинок культури , бібліотека . Організовано
проводяться виставки та он-лайн концерти. Ними було організовано та
проведений концерт та благодійний ярмарок, присвячений Дню захисників та
захисниць України, під час якого були зібрані кошти в сумі 7000.00 грн., яку
передали пораненим  військовослужбовцям землякам для лікування.

Упродовж трьох років жінки села сплели більше тридцяти маскувальних сіток,а
кошти для придбання основи та тканини надають жителі старостату, крім того за
кошти одноосібників та небайдужих односельців придбано 50 кг. парафіну та
виготовлено більш ніж 200 шт. окопних свічок. Педагогічний та учнівський
колектив ліцею відправляють посилки воїнам - односельцям. Школярі
виготовляють обереги, пишуть листи - і все це вкладається в рулони сплетених
сіток.

За розпорядженням селищного голови постійно  направляється техніка для
упорядкування сміттєзвалища с. Підлуби, та вивезення сміття із кладовища та
підвезення піску на кладовище. Два рази на місяць централізовано вивозиться
сміття з населених пунктів. Робота старостинського округу проводиться
відкрито. Звернення громадян забезпечується в межах своїх повноважень.

Я як староста беру участь у всіх засіданнях, навчаннях, нарадах, виконавчого
комітету. Виконую доручення селищного голови та виконавчого комітету,
інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом громадян, розглядаю
звернення. Працівники з благоустрою разом з жителями села прибирали та
утримували парк, узбіччя доріг та інші місця загального громадського
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користування. Щиро дякую всім жителям села, які дбають за чистоту
біля своїх прилеглих територій.

Плани основних заходів на 2025 рік

Постійно підтримувати в належному стані територію населених пунктів
старостинського округу.

У 2025 році потрібно вирішити такі проблеми:

- по вулицях сіл старостату потрібно провести поточний та ямковий ремонт
доріг;

- дорогу на кладовищі в с. Підлуби засипати гран відсівом та вирубати зайві
кущі;

- навесні потрібно залучити техніку, щоб вивести сміття, сухе листя та порослі з
кладовищ та парку, обпиляти сухі аварійні дерева;

- провести поточний ремонт пам’ятника воїнам Другої світової війни;

- клуб, бібліотека, старостат та зона відпочинку потребують косметичного
ремонту.

Завершуючи свій звіт хочу подякувати за довіру, підтримку і співпрацю
керівництву селищної ради, жителям старостинського округу та всім, хто
підтримує мене, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції
щодо покращення життя нашого старостинського округу. Хочу побажати всім
міцного здоров’я, терпіння, повернення живими наших захисників та мирного
неба. Дякую за увагу!


